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Két hete, Potter érkezésekor nagyon sokan osztottak-szoroztak, hogy vajon mire lehet képes a befejez? rész a
bevételek szempontjából. Mennyit pakolhat rá az el?z? filmekre és mennyire fogja meghatározni ennek az évnek a
bevételeit? Mennyire jöttek be ezek az elvárások?

Erre talán ma már nem lehet egyértelm? választ adni. Az viszont szinte biztos, hogy nagyon sokan, látva az els?
hétvégét 1,5 milliárdos zárást jósoltak, ami ha nagyon optimisták vagyunk össze is jöhet. A terv ekkor még úgy
szólt, hogy amerikai vetítéseken közel 500 milliót fog szerezni a film, a többi meg majd csurran-cseppen a többi
területekr?l. Ehhez képest mi jött össze 12 nap után?

Még nincs két hete a mozikban Harry Potter de már most 273 millió dollárt sikerült összegy?jtenie, de ami ennél is
hatalmasabb, nemzetközi szinten 560 milliót pakoltak a zsákokba Potternek címezve és ha ezt a két összeget
okosan összeadjuk akkor kiderülhet, hogy 12 nap után 833 milliónál jár a film. Mondanom sem kell, hogy brutális
összeg ez és még több piacon mostanában fogják bemutatni, tehát az 1 milliárd elérése és túllépése nem kérdés.
Az viszont igen, hogy vajon képes lesz saját határokon belül is elérni mondjuk az 500 milliót? A kérdésre talán a
második hétvége jó választ adott, hiszen a minden rekordot megdönt? nyitás után (legjobb éjszakai vetítés, legjobb
els? nap, legjobb els? hétvége) több mint 70%-os esést könyvelhetett el a Warner, ami azt jelenti, hogy csak 48
millió dollárt pakoltak a kasszákba három nap alatt. Ez a csökkenés viszont már nem nevezhet? egyáltalán jónak
és a jöv?re nézve is csökkentheti a Stúdió elvárásait annak ellenére, hogy már így is hatalmas összegeket szedtek
össze.

Ett?l függetlenül ez lehet a legjobb Potter film. Még 44 milliót kell összegy?jteni és akkor amerikai vizeken a
legtöbbet keres? mozi lesz a szériában. Nemzetközileg az 1 milliárd dollár átlépése is egyértelm?en ki fogja emelni
az elkészült 8 film közül, hiszen eddig Potter ezt a határt még nem lépte át. Teljesen egyértelm? tehát, hogy Halál
ereklyéi második része lesz a 9. film ami átlépi a korábban említett mágikus határt, az viszont továbbra is kérdés,
hogy meddig fog tudni elmenni? Jelenleg ezen a listán az Avatar van az els? helyen, második a Titanic bérelt
helye, a Király visszatérése viszont meglehet még Hermionénak is akár, amihez már csak 300 millió dollár
szükséges.
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